Тест: Актуализация применение понятие процента, Все вопросы

Вопрос №1Как найти 7% процентов от числа 620?

Варианты ответа

1. 
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2. 
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3. 

[image: image3.png]7-620-100
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Вопрос №2 Как найти число если 5% его равны 80?

Варианты ответа

1. 
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2. 
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3. 
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Вопрос №3 Найдите 3% от 1 м.

Варианты ответа

1. 0,3м

2. 0,03см 

3. 3см

4. от 1 м нельзя найти 3%

Вопрос №4 Ваня съел 63% торта какая часть торта осталась?

Варианты ответа

1. 37г

2. 0,37 % торта

3. 0,37 торта

4. 3,7% торта

Вопрос №5 Правильно ли рассуждает Маша?

Маша утверждает:"Я положила в банк 1000р под 18 % годовых, через год на моем счету будет 180р"

Варианты ответа

1. да

2. нет

